

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A999-00	111013970	乳幼児感染予防策加算（初診料・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和2年12月15日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その31）」（令和2年12月15日事務連絡）に基づき新設
A999-00	112023970	乳幼児感染予防策加算（再診料・外来診療料・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和2年12月15日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その31）」（令和2年12月15日事務連絡）に基づき新設
B999-00	113033270	乳幼児感染予防策加算（小児科外来診療料等・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和2年12月15日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その31）」（令和2年12月15日事務連絡）に基づき新設
A210-00	190232670	二類感染症患者入院診療加算（診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和2年12月15日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その31）」（令和2年12月15日事務連絡）に基づき新設
D004-02	160225250	卵巣癌における相同組換え修復欠損評価検査（腫瘍組織）	3（新規）		新 設		【令和3年1月1日から適用】 「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」（令和2年12月28日保医発1228第1号）に基づき新設
D006-18	160225650	BRCA1／2遺伝子検査（治癒切除不能な膵癌患者等・血液）	3（新規）		新 設		【令和3年1月1日から適用】 「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」（令和2年12月28日保医発1228第1号）に基づき新設
D006-18	160225750	BRCA1／2遺伝子検査（転移性去勢抵抗性前立腺癌・腫瘍細胞）	3（新規）		新 設		【令和3年1月1日から適用】 「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」（令和2年12月28日保医発1228第1号）に基づき新設
D006-07	160225350	薬物代謝酵素CYP2C9遺伝子多型	3（新規）		新 設		【令和3年1月1日から適用】 「検査料の取扱いについて」令和2年12月28日保医発1228第3号）に基づき新設
D008-00	160225450	インターロイキン-6測定（血清又は血漿）	3（新規）		新 設		【令和3年1月1日から適用】 「検査料の取扱いについて」令和2年12月28日保医発1228第3号）に基づき新設
D012-00	160225550	HIV-1特異抗体及びHIV-2特異抗体	3（新規）		新 設		【令和3年1月1日から適用】 「検査料の取扱いについて」令和2年12月28日保医発1228第3号）に基づき新設
A100-00	190232710	一般病棟特別入院基本料（療養病床・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和2年2月14日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その33）」（令和3年1月13日事務連絡）に基づき新設
-	101801010	はり・きゅう（1術）	5（変更）	変更年月日	20160401	20210201	【令和3年2月診療分から適用】 労災保険あん摩マッサージ指圧師、はり師及びきゅう師施術料金算定基準の改正に伴う変更

区分番号	診療行為 コード	省略漢字名称	変更 区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
—	101801020	はり・きゅう（2術）	5（変更）	変更年月日	20191001	20210201	【令和3年2月診療分から適用】 労災保険あん摩マッサージ指圧 師、はり師及びきゅう師施術料金 算定基準の改正に伴う変更